

Legitimation von Inhabern einer Commerzbank Corporate Card

Hinweise für Filialmitarbeiter der Commerzbank oder für die Hausbank des Kartenantragstellers

Kurzbeschreibung

Unser/Ihr Kunde möchte über seine Firma eine Commerzbank Corporate Card erhalten und hierfür als Karteninhaber die Legitimation in einer Bankfiliale durchführen lassen. Hierzu wird er Ihnen einen ausgefüllten "Kartenantrag Commerzbank Corporate Card" vorlegen.

Für die erforderliche Legitimation bitten wir Sie als Commerzbank-Filiale oder als Hausbank des Kunden um Unterstützung.

Bitte gehen Sie bei der Legitimation wie folgt vor:

1. Lassen Sie sich ein gültiges und zulässiges Original-Ausweisdokument vorlegen.

Zulässige Ausweisdokumente sind derzeit:

- ein (Reise-)Pass,
- ein nationaler Personalausweis oder ein vergleichbares Dokument,
- ein amtlicher Identifikationsnachweis,
- oder eine amtliche Registrierungsnummer.
- 2. Fertigen Sie eine gut lesbare Kopie der Vorder- und Rückseite des Ausweisdokumentes an und bestätigen Sie auf der Kopie die Vorlage des Originals.
- 3. Prüfen Sie, ob die persönlichen Angaben auf dem Ausweisdokument mit den Angaben auf Seite 1 des vom Kunden vorgelegten Kartenantrags übereinstimmen (z.B. Namen, Adresse, Geburtsdatum, Geburtsort, Staatsangehörigkeit). Diese müssen ebenso wie die Unterschrift auf Seite 3 des Kartenantrags identisch sein.
- 4. Füllen Sie den Legitimationsvermerk auf der Seite 4 des Corporate Card Antrags (Ausfertigung für die Bank) vollständig aus und unterzeichnen Sie diesen sowie versehen Sie diesen im Anschluss mit Ihrem Bankstempel.
- 5. Händigen Sie dem Kunden den kompletten Corporate Card Antrag sowie die Ausweiskopie aus.

Der Antrag und die Ausweiskopie werden vom Kunden über sein Unternehmen bei der Commerzbank eingereicht.

Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung.

Commerzbank AG Firmenkunden 60261 Frankfurt am Main